Guayaguil 16 de Marzo del 2.010

Señora.

Tatiana Miranda Miranda

Ciudad

95496-1-09

De mis consideraciones:

Por medio de la presente me permito comunicar a Ud., que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INTERMARES S.A. MARITIME SERVICES LINE, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirla a Ud., como PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía por un período de CINCO AÑOS, con todas las y atribuciones que constan en los estatutos sociales, entre las cuales se establece la de SUBROGAR con iguales atribuciones al Gerente General, sólo en caso de ausencia temporal o definitiva

Los estatutos sociales constan en la escritura de constitución de la compañía LEBSIELSA MARITIME SERVICES LINE S.A. ( nombre anterior ), INTERMARES S.A. MARITIME SERVICES LINE ( nombre actual ) mediante escritura pública otorgada por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, doctor Piero Aycart Vincenzini. el 1 de Septiembre de 2.009 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 25 de Septiembre del 2009. La compañía cambió su denominación social a la de INTERMARES S.A., mediante escritura otorgada ante Notario Trigésimo Dr. Piero Aycar Vincenzini el 25 de Enero del 2010 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 16 de Febrero del 2010.

Muy Atentamente,

Gisela Miranda Miranda

PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE EJECUTIVO de la compañía INTERMARES S.A. MARITIME SERVICES LINE, y declaro que me he posesionado en esta fecha, también declaro que mi nacionalidad es ecuatoriana C.C. 0919885814

Guayaguil, 16 de Marzo del 2010

TATIANA (MIRANDA MIRANDA

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecisiete de Marzo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía INTERMARES S.A. MARITIME SERVICES LINE, a favor de TATIANA ELIZABETH MIRANDA MIRANDA, a foja 24.528, Registro Mercantil número 4.653.

ORDEN: 12038

000

\$

REVISADO POR:



AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA